

三一華人基督教會

2017-18 年冬季中文成人主日學課程簡介(十二月至二月) 11:00AM-12:15PM

慕道班

馮秉誠《信仰,科學,人生》系列

這世界上真的有神嗎？宇宙真的不是自然存在而是上帝創造的嗎？我們從小從老師那裡接受到的「人是由猿猴變來的」信息真是錯了嗎？上帝看不見、摸不著，我怎麼知道祂的存在呢？為什麼基督徒說聖經是上帝的啟示呢？耶穌是猶太人，他與我有什麼關係呢？人真有靈魂嗎？人的生命真的不是在世界上的這幾十年而已嗎？朋友，以上的問題，不是你我可以發問而不必弄懂的，這些都是關係到你我生死的大問題，請快到慕道班來，讓上帝的靈引你進入新的生命！歡迎慕道友及對傳福音有負擔的弟兄姐妹參加。

初信造就班-門徒培訓

如何靈修-馬可福音

“如何靈修-馬可福音”門訓課程是為有心志願意藉著主的話語更深地認識神的基督門徒所設計。我們將以小組方式在主裡彼此扶持，建立更深的信仰基礎，養成每天讀經，禱告靈修的習慣，明白福音的奧秘。我們將學習如何用歸納法查經法一起讀完“馬可福音”。通過仔細閱讀，默想，背誦經文來認識那位完美的僕人-神的兒子耶穌基督，使我們這群蒙恩得救的罪人有一個感恩和愛主的心，來效法基督，榮耀父神！「因為人子來並不是要受人的服侍，乃是要服侍人，並且要捨命做多人的贖價。」可 10:45）。

生命影響生命-初信造就班

這是特別為初信主、剛受洗或想為自己與神的關係打下穩固基礎的基督徒所預備的門徒訓練課程。初信造就班將以小組方式在主日學時間一起來走過“生命影響生命”的門徒訓練課程。通過小組分享和彼此扶持一起同行一程，藉著主的話語和聖靈的帶領，讓我們藉著每日靈修，學習如何能與主同行，成為耶穌基督的門徒。此門訓課程有 4 個主要目標：(1) Engage :著重小組討論與分享，藉此培養小組間彼此信任，支持與禱告的關係；(2) Establish：透過聖經的查考與屬靈生活的操練，建立每日靈修的習慣，促進屬靈生命的持續成長；(3) Equip：透過參與門訓課程的過程本身，培養互相扶持、彼此造就與帶領小組的技巧，用以訓練、栽培與裝備信徒；(4) Empower：完成門訓課程後，能投入栽培門徒、倍增門徒的事工，實踐主託付教會的大使命。

"舊約概論 III, 詩篇-瑪拉基書 - 每日與主同行- 門訓造就班

你是否每日有靈修的習慣？你是否已把整本聖經讀過至少一遍？為了幫助初信的和有一些信主多年的基督徒對聖經內容的知識有完整的認識，我們將使用蘇穎智牧師所著的“每日與主同行”與弟兄姊妹同行一程。這是一本罕見的並很適合的靈修助讀本：既介紹每一卷書，又有每天的靈修默想。通過閱讀這本書和同工的帶領使我們能有系統地將聖經讀一遍，並對整本聖經有系統的了解，建立系統的靈修習慣。在每主日聚集之時，我們會彼此分享我們靈修心得，介紹每一卷書歷史背景，寫作目的，主要中心思想等，也會選擇一處短的經文仔細查考，並有一起的分享和禱告。

聖經紮根系列-福音書/使徒行傳

本課程將綜覽新約四大卷福音書和使徒行傳：《馬太福音》，《馬可福音》，《路加福音》，《約翰福音》和《使徒行傳》，課程將以神的第二個位格基督從道成肉生到死而復活成就救恩為主線，看新約如何應驗舊約的預言，最終神如何透過聖靈來工作，在救贖歷史中逐步完成神最終的救贖計劃。

基要神學《基督榮耀的身體》

基要神學系列主日學致力於培養信徒對於聖經總體神學觀念的認識，回答一些對信徒生命成長具有重要意義的神學問題。如此，不僅建立參與者的信仰根基，更可以為參與者個人的靈修生活預備正確的神學視角。本屆基要神學班將繼續學習《基督榮耀的身體(Rienk Kuiper)》這本書，盼望大家通過本次課程的學習能夠增進對教會的認識，以及我們應該怎樣在教會中做基督良善的工人。

實踐神學-基督教倫理學

聖經的倫理學以神的話為權威，探討人的義務，在不同的處境中棄惡行善，以達到愛神愛人的心願。這門課從準則、處境與動機三個觀點來思考與遵行十誡。既防避律法主義，又鼓勵以感恩的心來遵行聖經的準則。

長青班課程 《撒母耳記上下》

《撒母耳記上下》詳細記載了主前十一世紀到十世紀，由士師末期至大衛末期這一百多年的歷史。上帝是掌管萬事的上帝，是歷史的主，歷史在上帝的手中，是上帝揀選大衛，將王權移交給以色列國。上帝要藉著大衛一系的王朝，管理百姓，並且和他立約（撒下七：11 - 16）。雖然以色列王國最終衰敗，被擄至異域，但是從大衛的後裔中，耶穌基督來到世間道成肉身，拯救世人；離罪惡死亡的權勢，建立彌賽亞永世的國度，直到永遠。

粵語主日學 啟示錄*粵語教課*

啟示錄是約翰在 85-95 AD 寫於拔摩海島上。其目的是勸勉所有基督徒從苦難中轉眼觀看主，忠心等待主耶穌基督的再來。還要警告非信徒將在末世必有最後審判。在第 1-3 章中，約翰描述了他 在拔摩海島被監禁時所看到的異象。在這個異象，他被吩咐寫信給七個教會他所看到聽到的東西。他描述了七個教會的素質和/或其弱點和缺點。在第 4-20 章中，約翰描繪了他在異象中所看到關於屬天的境界的內容。他將耶穌基督描述為『羔羊』，他是唯一能夠揭開那七印展開那書卷的人。除了第五印，每個印都會為地球的人民帶來審判。第七個印引進了七位天使，每位天使都有一個喇叭，這七個喇叭又帶來一系列艱鉅的審判。在此之後，約翰看到的異象包括敵基督和撒但。接下來，約翰描述了另七個天使，每個天使帶有一碗瘟疫傾倒在地球上。這些激烈的災禍顯示了神對仍然邪惡的世界聖潔的審判。約翰又描述了永恆的地獄，這是不信主的人最後安息之地。敵基督和假先知被投入了火湖。最後，在第 21-22 章，約翰描述了新天新地。這是聖城耶路撒冷。在新天新地裏不再有任何哭泣，痛苦，哀悼或死亡。只有那些寫在羔羊生命冊中的人才能進入這個地方，永遠與永恆的耶穌基督同住。